

Re: 印尼佛友

Date: Sun, 10 Jan 2016 01:15:52 +0800

desmond desm (desmondantzc@gmail.com) 1: 15 AM

To: chuabootuan@hotmail.co



蔡文端：

我是 Wakarta Surianto，是华侨，来自印尼 Jakarta 的佛友，我素来都是持诵你的秽迹金刚咒，也念诵超过十万遍了，而且也运用秽迹金刚神咒来降伏了不少妖魔的干扰，十分灵验，大小病也能治疗，而家里也供奉了一尊 1.5m 的秽迹金刚佛像。印尼这里有很多妖法、巫师、巫术等，你在馬來西亞应该也知道这些事情。

最近我和妻子念诵秽迹金刚咒的时候，二人竟然同时看见天上来了几千只大鹏金翅鸟，而印尼本来就是以大鹏金翅鸟为国标的国家，而秽迹金刚下降更是手里缠着八大龙王，空中尽是光芒，而且大地震动，我见到很多神仙下降，身穿白色的天衣，而昨天我们小区便有小型的地震，原因却不得知。

这是我第二次看见秽迹金刚，第一次是念诵到十万遍的时候现身的。秽迹金刚这个金刚本尊十分尊贵，若不是有重要事情，也不会报梦或者现身，我断定有很重要的事情要发生。

秽迹金刚说：“翻译我这个秽迹金刚咒语的人，你速速和他要一个陀罗尼，有东方的大菩萨投胎转世来了这个娑婆世界，一方佛出世，十方佛护持，如今东方的菩萨已经降临，娑婆世界的因缘机不可失，你等众生持诵我咒语者便是金刚持明者，你们应该尽力护持此大菩萨，应该尽量和这位大菩萨修学和供养自己力所能及的资粮，以协助其弘法。此大菩萨历尽这一劫，度了娑婆世界的众生，便可功德圆满，做一生补处菩萨，直登佛陀大法王圆满果位。若众生能以虔诚心，金钱，珠宝，法衣，华香乃至持诵经文回向供养此大菩萨，是极大福田，比单单诵经更能净一切业障，更能成就一切福报功德，往生净土。

此菩萨和医术有关，不久后即将出关，得到东方大佛的指引，弘法去西方国家，美国英国等大国，度尽西方人，度尽高级知识分子，尤其是医学博士专业人士，因为一旦高级知识分子得度，佛法便可获得最大的弘扬和传播。

你等众生应该尽力供养资粮，人力，金钱，随喜赞叹等，以便协助大菩萨成功弘法，佛法本可在中国震旦中土兴起，却无奈障碍重重，皆因中国人的普遍人心和共业太重，而佛法却能在西方鼎盛，皆因西方国土人心所致，因世界都受西方的举手投足所影响，一旦西方佛法兴起，便是全球弘法之际，而此大菩萨的远见弘法也是东方大佛的佛眼所见，所指所显，也有西方大成就者赞叹和预见佛法在西方会兴盛。”

过后我和妻子冥冥中在邮件看到有人分享：

《爱因斯坦文集》里面有这么一句话：

“任何宗教如果有可以和现代科学共依共存的，那就是佛教。”还说：“佛教是一切科学的源动力。”他在自传中还谈到，他不是一名宗教徒，但如果是的话，他愿成为一名佛教徒。

The religion of the future will be a cosmic religion. "Buddhism has the characteristics of what would be expected in a cosmic religion for the future: it transcends a personal God, avoids dogmas and theology; it covers both the natural & spiritual, and it is based on a religious sense aspiring from the experience of all things, natural and spiritual, as a meaningful unity. Buddhism answers this description. If there is any religion that would cope with modern scientific needs, it would be Buddhism." - Albert Einstein

[1954, from Albert Einstein: The Human Side, edited by Helen Dukas and Banesh Hoffman, Princeton University Press]

便知秽迹金刚所知的是，当今世界最伟大的科学家，爱因斯坦，他也预见佛法在未来会兴盛，也是由这位大菩萨的契机因缘和弘扬！心里很激动！

我也翻查网络，得知你是 Rawang Buddhist Association 的佛教会会长，特此和你恭请这个陀罗尼大法。也求此大菩萨的联系，以便我们夫妻俩可以供养一些供养金，几千元美金给这位大菩萨以便做弘法供养金。

南无阿弥陀佛

Wakarta Surianto 上

© 2016 Microsoft [Terms](#) [Privacy & cookies](#) [Developers](#) [English \(United States\)](#)

【一】一生补处菩萨。

Ekajāti-pratibaddhā-bodhisattvāh.

【二】最後生、最後身、住最後身、住最後有、补处菩萨。

Carama-bhaviko-bodhisattvah.

Re: 印尼佛友

Date: Sun, 14 Jan 2016 16:34:16 +0800
desmond desm (desmondantzc@gmail.com)
To: chuabootuan@hotmail.com



蔡文端：

今天时隔一星期，我看见秽迹金刚和一尊蓝色的圣佛，我推断此乃东方三圣的阿閦如来，昨天报梦与我，而我本身是很少有梦境的，修炼了秽迹金刚更是体内有了很多阳刚之气，更少有梦境，报梦的肯定 is 真有其事，而梦中的阿閦如来和我说：“现在的印尼，古代乃是佛教圣地，如今灵气还在，大有作为，加上如今印尼领导统治者开明有方，契机终于到来，是弘扬佛法的时刻了，妙香医菩萨也和此地有缘。”阿閦如来命令我把他口述的《妙香医菩萨大佛顶妙喜世界究竟根本陀罗尼》，现在一日一句，将所收到的告诉你，以便翻译。

阿閦如来千叮万嘱，这陀罗尼是《妙香医菩萨》的根本心经文，里面有了妙喜世界的圣众加持力，比之前的《紫红花金刚明王陀罗尼》，一尊金刚明王的地位，果位更加殊胜！念诵了以后，整个人的精神境界可以连接到妙喜世界，日后应该多专注这个陀罗尼，而紫红花是给予累积福报的经文。等到此陀罗尼咒语翻译出来以后，就可以弘扬，到时候我们不必再多念诵《紫红花金刚明王陀罗尼》，因为这陀罗尼是累积福报为主，而究竟脱离輪回往生，得到更殊胜的就是得到佛菩萨果位的经文加持才更加圆满！

重点：阿閦如来佛眼观察娑婆世界求财如命的因果。

阿閦如来说，他佛眼观察这个娑婆世界，无论男女老少都喜爱财富，因为财富是生活在娑婆世界的根本需求，这无可厚非；可是却有人罔顾因果规律，布施才可獲得财富的道理，而妄想念诵几遍陀罗尼便妙想天開發大財，不得财富便怨天尤人，责怪陀罗尼不灵验！这不但是犯了毁谤罪，而且还造了墮入地狱的恶因！如今阿閦如来给予一个加持的法门，那就是供养妙香医菩萨，和诵经往生妙喜世界的经文，双管齐下！

第一，【供养】：佛經記載，供养阿罗汉是种大福田，可得无量福报，更何况供养倒驾慈航的佛菩萨！而供养妙香医菩萨不是因为妙香医菩萨需要这些财富弘法，因妙香医菩萨有阿閦如来的加持，即是资粮不缺，而是佛菩萨要借这个契机和因缘，让众生有一个结缘妙喜世界，消除业障，累积福报的法门！

如果众生实在太忙不能念诵，甚至不懂的念诵陀罗尼经文，这些都是业障重的表现！如此一来等妙香医菩萨出关以后，众生信徒门也可以实践供养妙香医菩萨，犹如布施供养泰国和尚一样，这是为一些忙碌的佛友门开的一个方便法门，可以增加自己的功德福报，布施供养贵在心诚，此方法也可以迅速的消除业障和直接得到妙香医菩萨的加持！若人前世不布施供养，只是单单依靠诵持陀罗尼也不可能致富，众生切记，贫穷根本在于吝啬付出，却期望大财富，此乃颠倒妄想！

如今有圣菩萨出世，应该更好好的供养！而阿閦如来也注明【财富之根，供养圣者，精进诵经，消除业障，三者方成】这偈言，因为娑婆世界的众生吝啬却贪财，必须要学习布施的种子，才有财富的果报，这是需要学习的！

阿閦如来说，他佛眼观察，很多人吝啬布施财富，却妄想念经后可以得到大感应，得到横财，这是违背因果的，而配合布施妙香医菩萨，以及念诵妙喜世界陀罗尼，才可以双管齐下，等妙香医菩萨出关以后，便可对其供养布施。

之前，台湾和大马的信徒，据一些佛友反馈，说单单依靠持诵紫红花金刚明王陀罗尼便有人抽奖中了一辆轿车，有人中了一千万台币的彩票，有人中了几万的马币，都可证明妙喜世界的经文灵验感应不虚！若不得成就者便是【业障】使然！而阿閦如来说：凡夫俗子要如何单靠自己个人的力量来念经消除业障呢？

若供养妙香医菩萨便是累积三福报：第一、消除业障，皆因佛力无边。第二、累积福报。第三、结缘妙喜世界，靠佛力加持顺利度過此生，临终可往生妙喜世界。

第二，【业障】，这个课题是极度严肃的，业障在，多辛苦也不会致富，多辛苦念经还是会有冤亲债主干扰，病苦，忧郁，失败！很多背诵不了，乃至念诵紫红花陀罗尼也没有感应，以至生活贫苦，怀才不遇，不被升官，病苦缠身，种种诸事不顺，都是重大业障的表现！

即使有了妙喜世界陀罗尼，业障众生却犹如宝山现前却不得内入，因为这不是紫红花金刚明王陀罗尼没效果，阿閦如来打个比喻，自己本身病苦缠身，要如何驱动宝剑？本身既然是业障缠身，要如何以自己之力来诵经得效？目前，可以通过供养妙香医菩萨这个外在菩萨的功德加持力来化解！因此阿閦如来说，可以通过供养妙香医菩萨，供养圣者的功德力迅速消除业障！这是目前阿閦如来慈悲娑婆世界众生所开的法门！

Re: FW: Dumala 感应

Wakarta Surianto 6/3/2016

To: Chua Boon Tuan



蔡文端

1) 果真是佛法显现，其实之前还记得我对你说，我是印尼的华侨，阿閦如来降临印尼，提示我说，要通过我来显示最新的《妙香医菩萨大佛顶妙喜世界究竟根本陀罗尼》吗？然后就無疾而终，和你断了联系。这一个多月来我们全家人都法喜充满，因为得到阿閦如来和圣弟子妙香医菩萨的加持，获得一笔大生意，不是中彩票，而是很神奇的得到这里的大富豪给予一个工程合约，我们小公司突然被这大老板青睐是不简单的，因为印尼是一个官僚制度根深蒂固的国家，没有很好的政治人际关系是不可能拿到这种合约的。从这个合约中，我们所得到的净赚，大概有几百万元人民币，这使我们不须要再辛苦工作。阿閦如来指示我们，这几个月必须在家专修，持诵紫红花金刚明王陀罗尼来净化业障，因为阿閦如来说：“汝等凡人，六根不净，又非圣弟子，不足以获得佛菩萨的直接传承来得到《妙香医菩萨大佛顶妙喜世界究竟根本陀罗尼》，大概要等到4、5月之后，业障消除了，才可传授此陀罗尼于你们家”

我和妻子、三个儿子，以及老父母七人更是道心坚固，我妈身患的肝癌也不药而愈，全家人都感动到流泪！你说我们能不精进回报阿閦如来和圣妙香医菩萨的恩惠吗？

2) 阿閦如来最新的告示是：《敬师尊法》。阿閦如来已经究竟成佛，终究还是会般涅槃，妙喜世界需要接班人，也就是补处菩萨来继承其位，就如《悲华经卷三》里所說，无量寿佛般涅槃已，观世音菩萨即继承无量寿佛於《一切珍寶所成就世界》成佛，号《遍出一切光明功德山王如來》；圣弟子妙香医菩萨便是此妙喜世界阿閦如来般涅槃后的继承人。可是这几个月阿閦如来和妙喜世界聖众用天眼一看，很多人都只是专注在念诵紫红花金刚明王陀罗尼，却忘记了这个感恩的根本，自然得不到感应和效果！

阿閦如来说：“宝树若无根，还可生宝果？”的比喻。谨记，在现世的佛教里，释迦牟尼佛被尊为《本师释迦牟尼佛》，皆因其弟子们感恩他的法教，恭敬其为世尊。圣弟子倒驾慈航，施于众生慈恩，更是众生需要珍惜的，若非圣弟子，岂有这些感应和协助？若有人感觉感应全无乃至困难重重，请检讨看是否对《敬师》犯了怠慢和五毒我慢之过？

3) 阿閦如来说，目前圣弟子的身份已经严谨的被诸佛菩萨保密，这是上天的意旨，其实你发这封电邮前，阿閦如来昨晚已经给我和妻子看了这个德国和美国佛友的感应，除了这位姓戴的佛友和她侄儿，还有很多大陆的佛友渐渐也得到许多指示，不

过阿閦如来要我和这位戴佛友说，此佛友虽然道心坚固，她的一切梦境和修行都被阿閦如来和圣眾菩薩看在眼里，即有一大过失，便是缺乏对圣弟子妙香医菩薩的恭敬心和师恩。这世界既然是阿閦如来指示圣弟子妙香医菩薩接班历练为补处菩薩之所，日后替代其佛位，便应以圣弟子妙香医菩薩为其师！

4) 阿閦如来这几个月来都感叹，所有持诵的佛友都只专注念诵紫红花金刚明王陀罗尼，很多人都忘记了之前的劝告，**必须念诵圣弟子妙香医菩薩的名号 49 遍，及诚心将功德回向给圣弟子，沒有的話，就犯了对菩薩的我慢过失，试问修行路上的功德会多吗？过失会少吗？若学佛人连感恩之心都不懂，哪成就还会高吗？**

这封电邮希望蔡文端能转发给修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的佛友，也是阿閦如来引以为鉴的开示！

2016-03-06 12:50 GMT+08:00 Chua Boon Tuan <chuabooontuan@hotmail.com>:

Date: Sun, 6 Mar 2016 21:02:06 +0800

Subject: Re: FW: Dhumala 感应

From: desmondantzc@gmail.com

To: chuabooontuan@hotmail.com

蔡文端：

其实昨晚的梦境中，妙香医菩薩显现为一位慈悲的老者出现在梦中，带我到西方某国家，然后看见一位戴眼镜的女人，身体微胖，她左边站着一个老外，右边有一位年轻女孩，还有一位老婆婆。然后妙香医菩薩说：“此人本是马来西亚佛友，之后去了这个西方国家，教授语文科系，之前申请过程困难重重，可是得到我的加持，已顺利成功。女士左右两人是其丈夫和女儿，而一直随着的老婆婆，便是此女士已过世 8-10 年的母亲；此女佛友之前对其母亲的离世悲痛万分；累世此人乃为我的弟子，我对此女如我女儿一般呵护爱戴，她因想念其母伤心流泪，而其母也十分挂念亲人，不愿被超度，我即吩咐其母随我修行，成为妙喜世界一份子来弘法利生。此女佛友累世便是我的座下弟子，也是妙喜世界的众生，誓愿与我下来人间弘法利生，虽然在娑婆世界的我如今肉身为一少男医生之身，可是我的真身却是妙喜世界的五大菩薩之首，妙香医菩薩。而世人肤浅，往往以年纪大少来断定修行人的虚实。须知（雜語）雜阿含經四十六記佛對波斯匿王說四不可輕：一、太子雖小，當為國王，是不可輕。二、蛇子雖小，毒能殺人，又不可輕。三、小火雖微，能燒山野，又不可輕。四、沙彌雖小，能得聖而有神通，最不可輕；智度論二十二亦說之。此女佛友虽然忘记累世的誓愿，修行之中，其心起了我慢之心，没有将我视为师尊，可是我等还是随在其左右，慈悯她，协助她，以我的真心照顾她，犹如我女儿一般，皆因其人为我弟子。”

那时候，我对妙香医菩萨求知此人以便告知此梦，可是妙香医菩萨笑而不言即离开。然后你突然送来一封关于戴女士的电邮，我猜测梦境中之女士是否就是此人？

那时候我对妙香医菩萨的德行非常感动，以德报怨，用真心和德行来感化一切修行人，真实具有大菩萨的典范，我认为这梦境感应是妙香医菩萨显示给我和世人，展现妙香医菩萨的超然德行，可是不知此人是否就是戴女士呢？希望蔡文端能告知一二！

2016-03-06 20:06 GMT+08:00 desmond desm <desmondantzc@gmail.com>:

《悲华经卷三》 http://www.buddhason.org/tripitaka/T03/T03n0157_003.php

《悲华经卷四》 http://www.buddhason.org/tripitaka/T03/T03n0157_004.php

From: desmond desm <desmondantzc@gmail.com>

Sent: Wednesday, March 30, 2016 11:46 AM

To: Chua Boon Tuan

Subject: Re: dhuma la 感应

蔡文端：

我们整家人最近都持诵【紫红花金刚明王陀罗尼】经文，芬芳满屋，法喜充满。妙香医菩萨说：这些神通感应境界，譬如中奖，治病，以及其他种种感应，只是鼓励而不是究竟；修行得以往生净土，解脱生死轮回，才是学佛者明智的目标。但世人往往愚昧，甚深金刚佛力不能参透，若能明白此理而求往生者乃为上智！

本人念诵经文的时候，除了见到妙香医菩萨在净土的法身，也亲见了阿閦如来本尊，其左右侍者，日光、月光菩萨，乃至妙喜世界的五大菩萨。以此看来，妙香医菩萨出关也应该不远了。

特此询问，马来西亚的佛友修得如何？有何分享？

2016/5/11 copied from Hotmail.

From: desmond desm <desmondantzc@gmail.com>
Sent: Thursday, May 5, 2016 5:34 PM
To: Chua Boon Tuan
Subject: 圣妙香医菩萨的感应

蔡文端：

我是印尼的佛友同修，最近当我和太太在佛堂念诵【紫红花金刚明王陀罗尼】时，由於我们夫妻两已经能背诵此陀罗尼了，因此产生了心灵融合感应，犹如佛家所说的 samādhi 效应！

突然間，我们二人都在禅定中见到一个大日轮光芒，犹如太阳的红金色一般耀眼，锐不可当！当时，我们都看到一个十分优雅和庄严的佛土，见到阿閦如来放蓝色的光进入圣妙香医菩萨的顶轮，眉心轮，以及心轮，三轮刹那间变成紫红色的光芒，圣妙香医菩萨摇身一变成为一尊十分庄严威武的金刚，此金刚明王与其他金刚明王的愤怒怖畏相不一样，现出一种不怒而威，欢喜庄严的功德相貌！

當時，这尊紫红花金刚明王说：“在佛教经典里，有一尊殊胜的明王专司敬爱大法，名曰《爱染明王》，愛染明王是佛教密宗的明王之一，是大日如來入金剛薩埵三摩地而出生，是《大日如來》與《金剛薩埵》的金剛化身。我因为倒驾慈航，进入娑婆世界，而阿閦如来与二大协侍菩萨，香象菩萨与妙香象菩萨，分别以法眼观察娑婆众生，虽然应以甚深微妙佛法来摄受彼等进入佛智是究竟之法，但是要众生愿意信受佛法却是一樁难事，因此，若能让众生见证佛法的神通妙用，就会起信心而信受！所以阿閦如来就放功德光进入我的三轮，成就了紫红花金刚明王，以爱染和敬爱欢喜之功德威神力来摄受众生入佛道！”

2016/5/11 copied from Hotmail.